

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

27910 *Anuncio de corrección de errores de Metropolitano de Tenerife, Sociedad Anónima, por el que se rectifica el anuncio de convocatoria de procedimiento abierto para la contratación de las obras contenidas en el proyecto de reforma del pavimento de rodadura de guaguas en la planta de dársenas del Intercambiador de Transportes de Padre Anchieta*

En relación al anuncio publicado el pasado 26 de julio de 2014 en el Boletín Oficial del Estado número 181, sección V-A, página 36354, se rectifican los siguientes datos:

Valor estimado del contrato: En lugar de seiscientos mil seiscientos dieciséis euros con cincuenta y un céntimos, el valor estimado es de quinientos sesenta y un mil trescientos veintitrés euros con ochenta y cuatro céntimos.

Presupuesto base de licitación: En lugar de seiscientos mil seiscientos dieciséis euros con cincuenta y un céntimos, el presupuesto base de licitación es de quinientos sesenta y un mil trescientos veintitrés euros con ochenta y cuatro céntimos.

Garantía Provisional exigida: En lugar de dieciocho mil dieciocho euros con cincuenta y un céntimos, la garantía provisional es de dieciséis mil ochocientos treinta y nueve euros con setenta y un céntimos.

San Cristóbal de La Laguna, 28 de julio de 2014.- Andrés Muñoz de Dios Rodríguez, Director-Gerente.

ID: A140040674-1